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Medzinárodný deň osôb so zdravotným postihnutím

Nie len verejná diskusia, ale najmä konkrétne kroky realizované v oblasti ochrany práv a skvalitňovania života ľudí so zdravotným postihnutím sú dôkazom toho, že našej
spoločnosti sa v ostatných rokoch darí lepšie pochopiť ich problémy a pretrvávajúce každodenné prekážky. MPSVR SR je inštitúciou, ktorá tie zložité osudy a situácie vďaka
neustálej komunikácii s ľuďmi s rôznym typom postihnutia dôverne pozná a snaží sa preto prostredníctvom opatrení ich integráciu do všetkých oblastí života neustále
zlepšovať a uľahčovať. 

28.11.2019

Minister sa poďakoval seniorom na celoslovenskom stretnutí

Ocenenie prínosu staršej generácie, nenahraditeľných znalostí a skúseností, poukázanie na rovnosť postavenia a dôstojnosť starších ľudí. Aj tieto témy a myšlienky rezonovali
na tohtoročnom, v poradí už siedmom, celoslovenskom stretnutí seniorov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. 

25.11.2019

Minister rokoval so zástupcami samosprávnych krajov

Zástupcovia samosprávnych krajov prišli dnes na pozvanie ministra práce, sociálnych vecí a rodiny na pravidelné koncoročné stretnutie. S ministrom Jánom Richterom a
štátnym tajomníkom Branislav Ondrušom rokovali najmä o financovaní sociálnych služieb. Kraje vo svojich rozpočtoch na budúci rok opäť rátajú so zvýšenými príspevkami pre
sociálne služby. 

 

25.11.2019

Medzinárodný deň proti násiliu páchanému na ženách

25. november bol v roku 1999 vyhlásený OSN za Medzinárodný deň eliminácie násilia páchaného na ženách. V tento deň sa začínajú celosvetové aktivity, a to v rámci
kampane „16 dní aktivizmu proti násiliu páchanom na ženách“, ktorá potrvá do 10. decembra, Medzinárodného dňa ľudských práv. 

20.11.2019

Nezamestnanosť klesla opäť pod 5 %

Po septembrovom príleve absolventov do evidencie ľudí bez práce sa miera evidovanej nezamestnanosti v októbri tohto roku dostala opäť pod 5 % a dosiahla 4,94 %. Prácu si
tak počas minulého mesiaca aktívne hľadalo 136 192 osôb a počet voľných pracovných miest sa už vyšplhal na 99 648. 

19.11.2019

November je mesiacom ochrany práv detí

November sa zaradil medzi významný mesiac v oblasti ochrany práv detí. Organizácie pôsobiace na Slovensku v oblasti ochrany detí pred násilím si zvolili 19. november za
deň, keď symbolicky hlasným bubnovaním upozorňujú na dôležitosť ochrany detí pred násilím a včasnú prevenciu s podporou a za spolupráce ministerstva práce, sociálnych
vecí a rodiny. 

 

15.11.2019

Deinštitucionalizácia zariadení sociálnych služieb pokračuje

Zariadenia sociálnych služieb majú opäť možnosť zapojiť sa do procesu deinštitucionalizácie, teda do prechodu z inštitucionálnej na komunitnú starostlivosť. Oznámenie o
možnosti predkladania žiadostí na zapojenie sa do národného projektu Deinštitucionalizácia zariadení sociálnych služieb – Podpora transformačných tímov zverejnila
Implementačná agentúra MPSVR SR. 

14.11.2019

MPSVR SR zriadilo centrum sociálneho zabezpečenia

V súvislosti s tragickou dopravnou nehodou rozhodol minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter o zriadení centra sústredeného sociálneho zabezpečenia v období
krízovej situácie. Urobil tak na základe § 15 zákona č. 179/2011 Z.z. o hospodárskej mobilizácii a o zmene a doplnení zákona č. 387/2002 Z. z. o riadení štátu v krízových
situáciách mimo času vojny a vojnového stavu. 

11.11.2019

Medzinárodná konferencia Mosty a cena ministra

Pri príležitosti 19. ročníka medzinárodnej konferencie Mosty v sociálnoprávnej ochrane ocenil minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter zariadenia sociálnoprávnej
ochrany detí a sociálnej kurately a úrady práce, sociálnych vecí a rodiny. Vyzdvihol ich prínos pri sanácii rodín a nenahraditeľnú pomoc pri riešení rodinných a sociálnych
problémov. 

 

08.11.2019

Reakcia na vyjadrenia strany Dobrá Voľba

Terénne opatrovateľské služby v domácom prostredí klientov sú dlhodobo veľmi žiadané, avšak v mnohých regiónoch Slovenska výrazne nedostatočné. Práve preto sa na ich
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podporu MPSVR SR pod vedením ministra Jána Richtera zameriava už od roku 2014. Za ten čas vyčlenilo prostriedky vo výške takmer 150 mil. eur na pomoc samosprávam.
Situácia si totiž vyžiadala pozornosť štátu napriek faktu, že poskytovanie opatrovateľských služieb patrí už viac ako 15 rokov do výlučnej kompetencie obcí a miest. 

29.10.2019

Ministerstvo pripravuje stratégiu Práca 4.0

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravuje v spolupráci so zástupcami zamestnávateľov a zamestnancov štúdiu dopadov digitálnej transformácie na trh práce, z
ktorej vzíde komplexná stratégia Práca 4.0. O vplyve inovácií na pracovný trh dnes preto diskutovali odborníci na konferencii „Udržíme krok s inováciami ku kvalitnej pracovnej
sile?“. Otvoril ju minister Ján Richter. 

28.10.2019

Deň rovnosti v odmeňovaní

Muž zarobí na Slovensku jedno euro, žena len 82 centov. Čo sa týka odpracovaných dní, tak v roku 2019 od 28. októbra ženy pracujú až do konca roka zadarmo. Aj preto si
dnes pripomíname Deň rovnosti v odmeňovaní. Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR a Inštitút pre výskum práce a rodiny pri tejto príležitosti zorganizovali verejnú
diskusiu s odborníčkami pod názvom „Platia aj Vás ženským eurom?“, aby upozornili na nerovnaké odmeňovanie žien v spoločnosti a ponúkli riešenia, ako túto situáciu
zmeniť. 
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